

Центральный  
детский театр

„Театр“ №1.  
1953

К новогодним каникулам театр выпускает пьесу Н. Носова «Два друга» по повести того же автора: «Витя Малеев в школе и дома». Спектакль ставит молодой режиссер Т. Кондрашов. Оформление В. Иванова.

В марте будет показана пьеса В. Розова под условным названием «Страница жизни». Спектакль посвящается рабочей молодежи Москвы. Постановщик — М. Кнебель. Художник — Б. Кноблок.

Следующей премьерой явится пьеса А. Кузнецова «Гельголанд зовет» — о борьбе немецкой молодежи за мир. Постановщик — В. Колесаев, художник — Б. Кноблок. Премьера — в мае.

В июле пойдет «Доходное место» А. Островского в постановке А. Некрасовой и в декорациях В. Иванова, к Октябрьским праздникам — современная пьеса трактующая вопросы семьи и школы, воспитания юношества. На декабрь намечена премьера комедии Мольера «Мещанин во дворянстве» в постановке М. Кнебель и А. Некрасовой. Декорации молодого художника М. Курилко.